

# Rugăciune pentru misiune

Buletin săptămânal 3-9 noiembrie 2023



## Rugăciunea de la prânz: Coreea de Sud

Personalul organizației Global Bible Translators (GBT) practică rugăciunea de prânz, un moment de pauză și de căutare a Domnului în mijlocul fiecărei zile de lucru. Acest lucru arată importanța rugăciunii și a odihnei în Dumnezeu în mijlocul programului încărcat al fiecăruia. Lăudați-L pe Dumnezeu pentru acest angajament față de rugăciune în întreaga organizație. Rugați-vă pentru echipa GBT care pregătește și organizează zilnic această întâlnire online și fizic. Fie ca Dumnezeu să le împlinească dorința inimii lor de a înflăcăra rugăciunea în interiorul și dincolo de GBT și Coreea de Sud.



## Rugăciunea este foarte apreciată: Burkina Faso

Rugăciunea ocupă un loc special în strategia Asociației naționale de traducerea Bibliei și alfabetizare (ANTBA). Mulțumiți Domnului că, de 31 de ani de când ANTBA a fost înființată oficial, personalul de la sediul central și din localitățile din țară dedică rugăciunii primele 30 de minute din ziua de lucru. În plus, în fiecare marți, de la 8 la 9 dimineața, au program de închinare, rugăciune și mărturii. Subiectele de rugăciune includ bordul de conducere, administratorii, personalul, partenerii interni și externi. Un lucru special este faptul că personalul ANTBA se roagă pentru cineva din organizație la întâlnirile zilnice. Acest lucru este foarte încurajator pentru personal, deoarece fiecare este adus în rugăciune. Cereți Domnului călăuzirea Duhului Său pentru toți cei care sunt responsabili de coordonarea acestor momente de rugăciune.



## Rugăciune în comuniune: Filipine

Asociația Traducătorilor din Filipine (TAP) consideră că rugăciunea este cea mai importantă parte a misiunii de traducere a Bibliei. Lăudați-L pe Dumnezeu pentru întâlnirea de rugăciune online de vineri a organizației, care a început în timpul pandemiei și a continuat până în prezent. Întâlnirea de rugăciune online TAP de luni dimineața a început, de asemenea, la conferința bienală TAP din 2022, pentru a se încuraja unii pe alții prin rugăciune. Rugați-L pe Domnul să binecuvânteze și să călăuzească echipa TAP în timpul acestor întâlniri de rugăciune atât fizic, cât și online. Rugați-vă pentru întărirea comunității pe măsură ce se susțin și se ridică unii pe alții, dând slavă lui Dumnezeu.



## Bucuria de a învăța să citească: Coasta de Fildes

Poporul Palaka (9.000 de oameni) trăiește în partea nordică a Coastei de Fildes, unde domină o altă religie importantă. Lăudați-L pe Dumnezeu pentru biserica în creștere din comunitățile Palaka. Fie ca aceștia să aibă o mărturie evlavioasă în întreaga regiune, pe

măsură ce primesc porțiuni din Scriptură traduse disponibile în format audio, le ascultă și răspund cu credință. Anul trecut, credincioșii și necredincioșii din Palaka s-au alăturat deopotrivă cursurilor de alfabetizare și au experimentat bucuria de a învăța să citească și de a-i învăța pe alții să citească.

- Rugați-vă pentru înțelepciune ca echipa să ia decizii corecte cu privire la ortografia și tonul limbii, care sunt necesare pentru a crea un corector ortografic pentru Noul Testament, precum și pentru a produce o traducere clară și naturală.
- Rugați-vă pentru putere, unitate și ochi ageri pentru echipa ce se ocupă de pregătirea Noului Testament pentru tipărire.
- Rugați-vă pentru finalizarea versiunii audio a întregului Nou Testament și distribuirea acestuia. Cei din Palaka folosesc deja patru cărți finalizate.
- Rugați-vă pentru roade în viețile noilor credincioși și ca Duhul Sfânt să pregătească comunitățile Palaka pentru a primi Cuvântul lui Dumnezeu.



### Rugăciune pentru popoare fără Biblie: Ligbi, Ghana

Principala sursă de venit pentru poporul Ligbi provine din agricultură. Bărbații defrișează, în general, pământul, în timp ce femeile se ocupă în cea mai mare parte de plantare și recoltare. Poligamia este un lucru obișnuit pentru ei. Soțiile locuiesc în propriile lor colibe private. Există o „soție-șefă” care are autoritate asupra tuturor celorlalte. Poporul Ligbi are mulți dușmani în lumea naturii; patria lor este inundată de țânțari și muște care poartă boli.

- Poporul Ligbi crede că lumea spiritelor le poate face rău în multe feluri. *Rugați-vă ca frica lor să fie învinsă de puterea lui Dumnezeu. Căci Dumnezeu nu ne-a dat un duh de frică, ci de putere, de dragoste și de chibzuință. (2 Timotei 1:7)*
- Rugați-vă ca ei să aibă o dorință pentru adevăr și neprihănire care se găsesc doar în Hristos.
- Rugați-vă ca Domnul să le arate bunătatea Sa printr-o recoltă bogată.



### Biblia, un instrument extraordinar: Filipine

Pe 17 februarie 2023, echipa Ibaloy a dedicat și distribuit 5000 de exemplare ale Bibliei complete. La fel cum trupul lui Hristos este alcătuit din mai mulți membri care lucrează împreună, proiectul Ibaloy a fost un efort de colaborare de zeci de ani al mai multor organizații diferite. Un pastor care a participat la dedicare a împărtășit: „Mi-am dat seama cât de frumos este să citești Biblia în propria ta limbă; mă atinge diferit în timpul devoțional. Biblia va fi un instrument extraordinar în predarea limbii Ibaloy generației următoare, dar, mai important, oferă o oportunitate de a predica Evanghelia.”

- Rugați-vă ca oamenii din poporul Ibaloy (186.000) să continue să fie interesați de Biblie.
- Rugați-vă pentru pregătirea și finanțarea unui nou tiraj de tipărire. Rugați-vă ca fiecare persoană care dorește o Biblie să poată primi una.
- Rugați-vă ca bisericile din Ibaloy să vină cu strategii creative și eficiente de distribuire a Scripturii.

- Rugați-vă pentru putere pentru echipă în timp ce lucrează pentru a oferi Cuvântul în alte formate, inclusiv o aplicație cu Scriptura, o înregistrare audio a Vechiului Testament și o Biblie de călătorie cu caractere mai mici.



### Rugăciune pentru popoare fără Biblie: Embera-Baudo, Columbia

Poporul Embera-Baudo trăiește doar într-o zonă izolată din nord-vestul Columbiei. Sunt vulnerabili în fața armatelor rebele care, în mod obișnuit, fac ravagii asupra popoarelor indigene. Trăiesc într-o regiune care este frecvent folosită de cartelurile de droguri și de armatele de rebeli. Tinerii Baudo au fost răpiți pentru a servi drept ghizi. Ca urmare, unii s-au mutat în orașe din zone mai „sigure” ale Columbiei, dar nu s-au adaptat bine la noul mediu urban.

- Rugați-vă pentru protecție fizică și spirituală pentru acest popor. *Urâți răul, cei ce iubiți pe Domnul! El păzește sufletele credincioșilor Lui și-i izbăvește din mâna celor răi. (Psalmul 97:10)*
- Rugați-vă pentru foame spirituală care să îi conducă la crucea Domnului Isus Hristos.
- Rugați-vă pentru ambasadori iubitori ai lui Hristos care să îi ajute cu formarea profesională și cu alte nevoi pe plan economic.